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GAZETA de SUD

Cotidian al oltenilor de pretutindeni

Craiova 26°C / 6°C
Slatina 26°C / 5°C
Târgu Jiu 25°C / 4°C
Dr. Tr. Severin 27°C / 7°C

Tiraj: 36.200 ISSN:1841-1762
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USD 2,4845
EURO 3,3406
1 gr. AUR 54,1844

Izvorul Tămăduirii;
Sfinţii Mucenici:
Artemon, Cvintilian
şi Dada (Harţi)

Abonare şi reclamaţii: 0251/412.146

REDUCERE

50%
ECONOMISEŞTI

13,5LEI

ABONEAZĂ-TE  CU NUMAI 12,9 LEI*
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Vor dispãrea þepele marca
Podgoreanu?
Noile reglementări cu privire la operaţiunile de schimb
valutar au intrat în vigoare de miercuri, însă casele de
schimb valutar din Craiova nu au început încă să le
aplice. Ordinul ANPC, prin care se încearcă eliminarea
ţepelor gen ALLROM sau SARALEX, afectează şi casele
de schimb valutar care nu percep comision,
îngreunându-le activitatea.
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Parcul Corniþoiu, pelagra
Bãniei
Termenul lansat de autorităţi pentru acoperirea canalului
din Parcul Corniţoiu, din Craiova, generatorul unor
mirosuri care i-au asfixiat în iarna trecută pe craioveni,
se apropie de final fără ca primăria să fi identificat o
soluţie.

Sub zâmbete de faţadă, Băsescu şi Tăriceanu urzesc planuri cum să se lovească mai tare unul pe altul

Demisioneazã
Traian Bãsescu?

Preşedintele Băsescu a declarat, în
interviul care va apărea astăzi în
Cotidianul, că eventuala sa suspendare
l-ar putea determina să demisioneze din
funcţie şi să ia în calcul posibilitatea
organizării simultane a alegerilor
anticipate prezidenţiale şi a
referendumului pentru vot uninominal.
Băsescu a fost întrebat în ce termeni
s-a gândit la o eventuală demisie - ca la
o renunţare la luptă sau ca la un nou
început: „Este exclusă renunţarea la
luptă! Judecata mea pleacă de la
realitatea că preşedintele României se
află în faţa suspendării, în pofida

avizului negativ al Curţii
Constituţionale. Pot concluziona că
suspendarea a devenit un act politic,
fără o motivaţie constituţională. În
această situaţie, un referendum cu
privire la demiterea preşedintelui
înseamnă o confruntare electorală între
mine şi parlament. Or, eu cred că
parlamentul, ca instituţie, trebuie
protejat. Parlamentul nu trebuie supus
riscului de a fi înfrânt de poporul român.
De aceea, imediat după eventualul vot
de suspendare, cei care au generat
acest abuz trebuie scoşi în faţa
electoratului. Imediat după vot, doar

Eºecul unei idei - tinerii în politicã
Mã uit la componenþa noului

guvern. Cristian Adomniþei este
ministrul educaþiei. Tudor Chiua-
riu este la justiþie. Mãrturisesc
uºor jenat cã nici mãcar nu ºtiu
cum aratã aceºti oameni. Poate cã
este problema mea: nu sunt sufi-
cient de informat. Deºi citesc câ-
teva ziare în fiecare zi, consum
ºtiri pe pâine, particip la emisiuni
politice unde strâng o mulþime de
mâini de politicieni, iatã totuºi cã
habar nu am cum aratã ministrul
educaþiei.

Dar aceasta nu e o problemã
în sine. E legitim sã ajungi minis-
tru în România, chiar dacã nu au

COMENTARIU
de Cristian GHINEA

habar analiºtii politici cum arãþi.
Ba chiar ar putea fi un semn bun:
mai împrospãtãm genele, adu-
cem oameni noi ºi nestricaþi de
anturaj. Dar nu e cazul aici. Ci-
tesc CV-ul domnului Adomniþei.
În afarã de faptul cã a condus Ti-
neretul Liberal, nimic nu îl reco-
mandã pentru funcþia de ministru
la educaþie. Pentru cã mã intere-
seazã domeniul, am participat în
ultimii ani la multe dezbateri pri-
vitoare la situaþia educaþiei ºi la
planurile de reformã. Cunosc
mica lume a specialiºtilor în do-
meniu, ºtiu câte ceva despre idei-
le care se vânturã. Nu am auzit

nici pe acolo de Adomniþei.
ªi ajung astfel la problema

de fond: cum ajunge un om mi-
nistru în România? Acest guvern
pare a fi victoria partidocraþiei
asupra expertizei ºi a ideilor.
Dacã habar nu avem cine este
Adomniþei, atunci este logic cã
habar nu avem ce idei are el de-
spre educaþie, care sunt planurile
sale (în ipoteza fericitã cã are
ceva idei ºi planuri). Suntem în
faþa hazardului pur: partidul a
numit pe cineva acolo, fãrã legã-
turã cu domeniul, nu ºtim ce sã
aºteptãm de la el. Putem sã spe-
rãm cã nu va strica foarte multe.

S-a tot vorbit în ultimii ani
despre promovarea tinerilor, iar
lista noului guvern aratã bine din
acest punct de vedere. Avem un
guvern tânãr, poate unul dintre
cele mai tinere din Europa. Cris-
tian David a primit ºefia adminis-
traþiei ºi internelor ºi e la vârsta
primei tinereþi.

Problema este cã partidele
nu au cãutat oameni care sã fi
produs ceva în domeniile respec-
tive, care sã se fi remarcat prin
idei, soluþii, dezbateri. Cum se
ajunge ministru în România?
Simplu: vedem cã avem un scaun
gol, ne uitãm în jur, observãm un

tip care din fragedã adolescenþã
freacã uºile la partid ºi îl punem
ministru. Oameni fãrã personali-
tate, fãrã idei. Cu singurul merit
cã au activat îndelung la partid.
ªi Adomniþei, ºi David, ºi ceilalþi
au ceva în comun: deºi sunt ti-
neri, au cariere lungi în spate la
partid. Aceºti oameni au intrat de
mici în lumea organizaþiilor de
tineret ale partidelor. Sunt meda-
liaþii celei mai perfide ºcoli de
pervertire a caracterelor. Cei care
cunosc cât de cât aceste organiza-
þii de tineret înþeleg la ce mã re-
fer. Victoria tinereþii în aceste
condiþii este o victorie amarã.
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LISTA CÂŞTIGĂTORILOR

Încã 20 de milioane de euro pentru HIDROCONSTRUCÞIA
Licitaþia pentru execuþia lu-

crãrilor de alimentare cu apã a
Craiovei incluse în componenta
europeanã ISPA s-a finalizat, au
arãtat ieri reprezentanþii Regiei
Autonome Apa Craiova. Singurul
participant, HIDROCONSTRUC-
ÞIA SA Bucureºti, a fost desem-
nat câºtigãtor, deºi a venit cu un
preþ de 20 de milioane de euro, cu

aproape opt milioane de euro mai
mare decât valoarea lucrãrilor, es-
timatã de specialiºtii consultantu-
lui ºi ai unitãþii de implementare a
programului ISPA la 12,6 milioa-
ne de euro. Potrivit directorului
general al Regiei Apa Craiova,
Constantin Stamatoiu, urmeazã o
negociere a contractului de execu-
þie. „Am primit la sediul unitãþii o

adresã a Ministerului de Finanþe,
în care suntem înºtiinþaþi cã HI-
DROCONSTRUCÞIA SA Bucu-
reºti a câºtigat licitaþia. Pânã la
semnarea contractului vor fi de-
marate negocieri: constructorul
trebuie sã mai lase din preþ, fiind-
cã oferta depãºeºte cu mult buge-
tul proiectului, iar noi vom încer-
ca sã renunþãm la lucrãri care nu

demisia mea ar fi cea care ne-ar pune pe
toţi în faţa electoratului. Iar eu, ca
preşedinte ales al românilor, vă asigur că
mă voi prezenta cu responsabilitate în faţa
cetăţenilor în această competiţie
democratică, la care îi invit să participe şi
pe artizanii politici care au generat abuzul
suspendării. Trebuie să plecăm de la
premisa că, până în ultima clipă când se
află în funcţie, preşedintele României poate
emite decretul prin care să se organizeze
referendum pentru votul uninominal şi
poate chiar simultan cu eventualele alegeri
pentru funcţia de preşedinte“, a declarat
Traian Băsescu.                                    (NNNNNeeeeewwwwwsIn)sIn)sIn)sIn)sIn)

sunt urgente“, a declarat Stamato-
iu. Menþionãm cã în jurul licitaþiei
existã suspiciunea de aranjament,
dat fiind preþul exagerat, dar ºi
faptul cã Primãria Craiova a refu-
zat inexplicabil sã-ºi desemneze
un reprezentant în comisia de lici-
taþie. HIDROCONSTRUCÞIA
SA Bucureºti a mai câºtigat, îm-
preunã cu alte douã societãþi, lici-

taþia pentru amenajarea ºi reabili-
tarea a 55 km canalizare în Craio-
va, tot pe o componentã ISPA, de
26 de milioane de euro, ºi este
principalul subcontractor al firmei
Va Tech Wabag, unul dintre ofer-
tanþii de la licitaþia pentru execu-
þia Staþiei de epurare, de aseme-
nea, proiect ISPA, de 24 de mili-
oane de euro.                       (M.B.)
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